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На уроках німецької наша вчителька неодноразово повторювала нам: "Програма PASCH
надає можливості!", наводила безліч прикладів з іменами учнів нашої школи, які мали
змогу відвідати інші міста та навіть країни по даній програмі, розповідала про їхні
враження, результати у вивчення мови та закликала нас приймати участь у проектах від
Goethe Institut, аби досягти такого ж результату. Розповіді - розповідями, але
безаперечно відчути переваги співпраці з нашими німецькими партнерами можливо лише
випробувавши їх на собі, на що, власне, мені випала нагода.

  

Ще до закінчення навчального року моя вчителька німецької мови - Новосад Алла
Богданівна - повідомила мені про черговий конкурс від "німців" на участь у MINT академії.
Маючи тягу до наук я вирішив ризикнути та прийняти участь. Доклавши зовсім мало
зусиль я виконав усі вимоги для участі - написав коротку автобіографію та мотиваційний
лист.

  

Зовсім незабаром я отримав лист-відповідь від інституту - "Цього разу Ваша заявка
виявилася найпереконливішою" -моїй радості не було меж.

  

Зібравши валізу для подорожі у столицю я, разом з ще кількома рівнянами, вирушив у
дорогу.

      

Коли усі учасники програми дісталися місця призначення нас зібрали в актовому залі
інституту, розповіли про подальші дії та ознайомили з графіком роботи - наступні два
тижні були просто неймовірні.

  

Разом з своїми новими друзями я відвідував захопливі лекції, проводив неймовірні
експерименти та відкривав нові для себе закони та правила. Маючи вільний час -
зазвичай щодня після 6 години - я мав змогу прогулятися вуличками Києва, прийняти
участь у різноманітних екскурсіях та придбати сувеніри для своїх друзів та рідних.

  

Усе було просто неймовірно. Добре спланований графік роботи не викликав
невдоволення ні в кого. Але всьому хорошому, на жаль, рано чи пізно приходить кінець.
Ось і завершилося моє навчання у МІNTі, прийшов час прощатися з друзями, але усім
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відомо, що нічого в цьому світі не робиться просто так, за цей, здається, короткий
проміжок часу я вдосконалив свої знання, знайшов нових товаришів та закарбував у
своїй пам'яті просто неймовірні враження, а головне, зрозумів, що PASCH і справді надає
можливості!
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